亲爱的黄琳老师,我想对您说





# 者 风润物·感恩有您

-鞍山一中第四届班主任日系列活动

四度春风化绸缪,几番秋雨洗鸿沟。 黑发积霜织日月,粉笔无言写春秋。 蚕丝吐尽春未老,烛泪成灰秋更稠。 春播桃李三千圃,秋来硕果满神州。

一方黑板朝朝暮暮绘宏图,诚滋桃李芳 天下;三尺讲台岁岁年年洒青春,育英才泽九 州——这就是鞍山一中的班主任老师。是您 让我们在困顿中清醒,引领我们走上正确的 道路,鼓起我们前行的勇气;是您在我们困

辛、砥砺前行;更是您告诉我们时光之宝贵, "三春花事好,为学需及早",应珍惜当下,追

上课时留下的是您充满激情的话语,点 燃了莘莘学子求知的火苗; 操场上留下的是 您澎湃的吶喊,鼓励学子播洒汗水、向前奔 跑;窗棂旁留下的是您的声声嘱托,愿学子 一心向学,乘风破浪

您是我们的老师, 更是我们的朋友、我

倦迷茫时给予我们鞭策,激励我们不畏艰 们的指路人。"桃李芬芳天下满,托举学子龙 门跃"。您目送个个少年行上更远人生路,含 泪告别,衷心祝福。这是一段相遇、一段缘 分、一段深情,鞍山一中学子们因遇见您不 枉三年、不虚此行。

> 五月,携一缕浅夏的芬芳,凝一脂冰清 玉洁的清梦,连同五月特有的浓郁,随风越 过枝头。在这个美好的日子里,衷心地祝您 班主任日快乐!

> > (校学生会 杨斯羽)



### 呕心沥血 润得桃李吐芳菲

鞍山一中校长 王中华

各位班主任老师:

大家上午好! 在全校喜庆第四个班主任日 的时刻,首先我代表全校师生向你们致以节日 的祝福和真挚的问候,大家辛苦了!作为学生成 长的全面指导者,沟通学生和家庭工作的桥梁; 你们比普通教师更多一份责任, 更多一份付 出,更多一份酸甜苦辣。你们为了学校整体工 作,为了一中的美好未来,勇挑重担,吃苦在 前,服务学生,不计得失,务实进取,成绩斐然。 在此,我代表学校对大家的无私付出表示衷心 感谢! 感谢你们为学校的发展与进步付出的心 血和汗水,感谢你们为学生的成长和提高作出 的努力与奉献。

鞍山一中的"班主任日"是学校专门为班 主任设立的校园主题文化活动,旨在通过班主 任日的各项活动,进一步营造尊重、理解、热 爱、感恩班主任的和谐氛围,宣传和树立大爱 无疆、爱岗奉献的班主任精神,激发班主任工 作热情,鼓励班主任不断提升自己的教育艺

殊的节日,而且有权利成为自身发展的管理 因创造进步而幸福,专业发展,德艺双馨;因健 者。学校通过班主任自我研修、校本培训、多元康快乐而幸福,提升价值追求和生命质量。 激励等机制,为班主任专业化发展构建保障体 系,促进班主任的专业理念、专业精神、专业道 地支持学校工作,认真履行职责,用爱心与热情 德、专业能力、专业效能等素质结构不断完善引领学生成长,不负学生家长对我们的期望,以

学们的成长中离不开率先垂范、以身作则的班 腾飞作出新的更大的贡献。 主任, 班主任引导和帮助学生把握好人生方 向,树立正确的人生价值观。"语重心长,句句 作顺利,事业有成,家庭幸福。



师情催李艳,风清雨细,丝丝露意润桃芳",希望 同学们将感恩化为行动,尊重教师的付出:真诚 的问好,恭敬的听课,规范的书写,积极地参与 学校班级的各项活动,让自己在不断的学习中

学校借助班主任日的设立,同时向辛勤工 作、勇于奉献、默默担当的全体教师表示感谢和 致以崇高的敬意,感激大家共同努力营造学习 先进、务实工作、不断进取的精神家园。让我们 每一名同志因精神丰盈而幸福,人尽其才,各展 鞍山一中的班主任,不仅拥有一个自己特 所长;因爱与被爱而幸福,收获尊重,收获满足;

在未来的日子里,衷心希望大家一如既往 高度的责任感和强烈的事业心做好教育工作, 岁月静好,因为有人替我们负重前行。同 为不断提升我校办学品位和实力,为实现一中

最后祝所有的班主任老师们节日快乐,工

# 数年耕耘育桃李 一片丹心待芬芳

鞍山一中 2116 班班主任 郭 红

尊敬的各位领导老师、亲爱的同学们: 大家上午好!

满怀激动和喜悦,感受幸福和温暖, 今天我们又迎来了我们自己的节日— 鞍山一中班主任日。有幸作为班主任代 表站在这里发言,请允许我代表全体班 师的支持鼓励,感谢同学们的浓浓祝福。 一路前行,一路有你,我们信心百倍,我 们从不孤单。

作为班主任,我们的工作是平凡的。早七 点, 你会看到班主任步履匆匆大踏步进班的 身影。接下来是晨读、早检、卫生、作业,上课、 到班、间操、午检,自习、课间、晚课、值班,这 一个个流程在日复一日年复一年的时光流转 中诠释着班主任平凡而忙碌的工作日常。但 是无论多么平凡,都饱含着我们对班主任工 作的执着,饱含着我们对同学们深深的爱和 生命与生命的碰撞,每一天的你我都在教学 企盼。为了这份执着,出于这份深沉的爱,纵 相长中彼此学习,奋斗不息。希望我们都能懂 使有百种辛苦,我们也有一千个理由选择坚 得尊重,彼此珍惜,在岁月更替中打磨自己, 守。因为我们深信,平凡的我们能够锻造不凡 绽放自己。 的你。因为我们深知,班主任工作不仅仅是一 种职业,更是一项神圣而伟大的使命,是一份 子,愿你不负青春,书写非凡人生。高三的学 承诺,是一份担当。我们有时和风细雨,那是 子们,你们是一中的希望,肩负着使命,愿你 希望用爱和温暖浇灌浸润你的心田;我们有 乘风破浪,收获辉煌战绩!同学们,请相信,在 时风狂雨骤,那也是希望能够用智慧和经验 你前行的道路上,会始终有我们诚挚的祝福 去培养和锻造你,让你未来能够以足够优秀 和不变的助力! 最后,祝领导老师们工作顺



待芬芳。我相信,已经长大了的你,一定能够 体会老师的良苦用心。

同学们,感恩遇见,让我们在你最美好的 年纪里遇见青春洋溢的你,这一份份遇见让 我们的血液里永远流淌着青春不老的旋律; 感谢有你, 让我们收获绵远流长的职业幸福 感,收获一次次惊喜和荣光。每一次遇见都是

同学们,你们是一中的骄傲,鞍山的骄 的品质面对风雨。数年耕耘育桃李,一片丹心 利,祝全体同学花开锦绣!谢谢大家!

#### 致敬班主任老师

老师,我想对您说

尊敬的老师,亲爱的同学们:

大家上午好! 我是 2216 班的郭玉泽,值 此班主任日到来之际,能站在这里向全校的 班主任老师们献词,我不胜荣幸。

首先,请允许我代表全体同学,向全校 班主任老师表达最崇高的敬意和最真诚的

学高为师,你们吐故纳新担当起教育基 石。改革开放引起教育体制改革的"破冰" 期,继而全面启动并深化改革教育模式,新 课标、新课程、新高考......漫漫教育历程中你 们推陈出新,探索教育教学新模式。讲解基 础知识,进行学法指导,正所谓"师者,传道 受业解惑也"。从你们身上 -- 你们身上散发 的知识魅力中,我们认识了世界,发现了自 我。学高为师便是你们的强大底气。

身正为范,你们躬体力行永葆为世人楷 模。漫漫教育历程中你们坚守育人理念,牢 记"育人为本,德育为先"。在这一艰苦过程 中,你们不是坐而论道,而是身体力行、以身 作则,淋漓尽致地向我们展示出士人应有的 风采。从你们身上 -- 你们身上散发的怀瑾 握瑜的魅力中,我们丰富了世界,点缀了自 我。身正为范便是你们一生的荣耀。

敬爱的班主任老师,一日为师,终身父 母。在这里,我想代表每一位同学,说出我们

深夜的窗口数你的灯光最亮,清晨路上

还记得您英语课上标准的发音和幽默的

数你行的最早,三尺讲台上属你最风流倜傥,

这就是您——我们亲爱的班主任, 汪大宝老

话语,还记得您运动会上与同学们一起拼搏

的身影, 还记得晚自习上您批改作业那认真

的脸庞,这些无一不是您无忧无悔,认真负

责的真实写照。老师,您无私奉献,把您的知

识毫无保留的教给我们, 让我们懂得人生的

真谛,您兢兢业业,热爱自己的工作和学生,

辛勤工作。您是人类灵魂的工程师,为了让我

们能成为梦想中的自己,您付出了多少心血,

带着一层层的黑眼圈,带着沙哑的嗓子来给

所以,我想对您说:多少个日日夜夜您无

我们上课。



的心声:亲爱的老师,您为我们付出的一切, 每一个动作、每一抹眼神、每一次谈话、每一 种表情,我们都看在眼里。也许有些时候,我 们看起来有些不善言辞,甚至是有些鲁莽和 倔强。但是,我们都在心里默默地下定决心, 绝不辜负您的皱纹与白发,绝不辜负您的劳 作和忧思,绝不辜负您的鼓舞与期望!这是 每一位同学对您发自肺腑的承诺!

这是一个非凡的节日,是属于每一位班 主任老师的盛会。我相信,今天,每一个班级 都会充满欢声笑语,每一位班主任老师的脸 上都会洋溢着幸福和快乐。我更相信,在未 来的每一个日子里,校园里的风景都会这般 秀丽!

我的发言到此结束,谢谢大家!

把精彩送别人。十几年如一日,如今您依旧怀

着当年那一腔饱满的热忱,不忘初心,认真履

行着一位优秀的人民教师应尽的责任。作为

求。只想把毕生所学传授给可爱的学生,您别

无所爱,只想把全部身心投入到你爱的事业

中。教室是你的家园,讲台是你的舞台,小小

的粉笔就是你的双手, 描绘出了你心中的蓝

最后,我想对您说,感谢您一直以来对我

值此班主任日到来之际,我谨代表 2208

图,上课的铃声就像是你征程上的冲锋号角,

们的辛苦付出,2208 必将不负您的期望。我

班全体同学对您说一句:"老师,您辛苦了!

祝您春播桃李三千圃,秋来硕果满神州。"

满分卷纸就是您的鸣金信号。

们必将以梦为马,砥砺前行。

一名有着多年带班经验的班主任,您别无所

(2216班 郭玉泽)

# 在我们相遇的 21 个月里, 在我们相知的

近630个日夜中,从金秋飘香到白雪皑皑再到 春暖花开,我们从不熟悉到对彼此了解,从陌 您在我们心中栽下一颗努力拼搏的种子,

在您的辛勤培育下,它渐渐生根发芽,您的诚 恳教导,就像和煦的春风中那些温润的细雨一 样,润物无声。 您教会我们的时间是可微的,成绩是可导

的。点线面体勾勒大千世界,加减乘除演绎无 限苍穹,一丝不苟论是非曲直。我们是标尺,只 有大小,没有方向,是您让我们成为向量,向梦 想的远方无限航行。

桃李不言,下自成蹊。在学习中,您是良 师, 诲尔谆谆; 在生活中, 您是益友, 情谊深深; 三尺讲台,三尺舌剑,三寸笔,三千桃李;十年 树木,十载风,十载雨,十万栋梁。

老师,感谢有您陪伴我们度过高三最后那 一段艰难时光,在那段时光里,有我们不懂事 的叛逆,有您如母亲般的包容指导,更有我们 在您的教诲下不断成长的足迹,在这段特殊的 日子里,有您陪伴,抚育了我们心中的兵荒马

丝尽春犹在,烛化意更稠。板上种桃李,硕 果路遥长。大音希声,大象无形,大爱无疆,您 的教诲,我们牢记心间;十年树木,百年树人, 插柳之恩,我们终生难忘。

一路虽艰辛,但一路有你,春风十里,谆谆 教诲的感恩之情,无以为报,唯有策马扬鞭,全 力以赴,交出一份能让你我满意的答卷。

祝您健康长乐,桃李满天下,春晖遍四方。

(2101 班 冷寒冰)

## 老师,班主任日快乐

敬爱的王海萍老师:

真的非常感谢,能有这样一次机会,能对您 说一说我想对您说的话。

白驹过隙,从新班建立起已有一个多月之 久,时间不长却也不短。这一个月里,我真的 感受到了一种温暖,不仅仅对于我的成绩的变 化。从上学期的五百多名,到现在,可能进步甚 微,但我仍将砥砺前行。另外,您的举动让我更 加自信,您十分善于挖掘学生特长,开诚布公地 说,能让我在每天午休时,在三尺讲台之上,说 评书,一展风采者,唯有您;让我明白更多,获得 更多锻炼机会的,还是您!您说我有才华,我真 的很高兴,并且能予我鼓励,不管学习上还是生 活上,都给予了我莫大的鼓励,也许是缘分,我

们能为师生关系,未来两年,我会证明自己的! 最后,我赠您一首打油诗。(纯属自编,可能 有文法错误,望海涵)

海阔天空志比天高,只因成功万里路遥。 萍水相逢心起波涛,只因彼此倾心相告。 班级成绩步步升高,只因你我携手共造。 主文伦理高人一招,真不失是为人师表。 任风雨袭屹立不倒,只因有您坚固依靠。 日子虽短情比天高,受您滴水涌泉相报。 快人一步会使凤翱,幸得有您才学能昭。 乐看班级越来越好,二三一三还看今朝!

工作顺利,万事遂意!

(您的学生 2313 班李旻峰)

# 若水虹心 臻子至善

不计辛勤一砚寒,桃熟流丹,李熟枝残,种 花容易树人难。

深夜灯光下您的面容洋溢着对知识的热 爱与真诚,三尺见方的讲台上您引经据典,谈 笑间引领我们攀登知识的高峰。披戴晨曦晚霞 光,几度疲惫与沧桑。是您辛勤的汗水浇灌祖 国的花朵,让每一代接班人学识渊博;是您真

心的嘱托弥补青春的苦涩,让每一颗躁动的心

一年年抖转星移,一载载桃李芬芳。 在此班主任日来临之际, 祝您身体健康,

(2202 班致最爱的尹虹老师)

